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Результати навчання.  

знати перелік основних Міжнародних стандартів бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності;  

застосовувати основні підходи до визнання активів, зобов’язань, 

капіталу, доходів та витрат у відповідності до вимог МСБО та МСФЗ;  

визначати способи та методи оцінки активів і зобов’язань, 

взаємозв’язки між обліковим циклом й фінансовою звітністю;  

знати порядок обліку окремих об’єктів бухгалтерського спостереження 

в якості елементів фінансової звітності;  

застосовувати  принципи складання та подання фінансової звітності;  

здійснювати аналіз господарських операцій та відобразити її у 

відповідній формі фінансової звітності;  

обґрунтувати вибір конкретного методу оцінки активів чи зобов’язань 

та їх вплив на прибуток компанії; 

здійснити розрахунки щодо елементів фінансової звітності компанії;  

заповнити основні форми фінансової звітності.  

здатність до пошуку, оброблення та аналізу обліково-аналітичної 

інформації та застосовувати її під час вирішення поставлених завдань; 

уміти формувати фінансову звітність за національними та 

міжнародними стандартами, інтерпретувати, оприлюднювати, оцінювати й 

використовувати відповідну інформацію для прийняття управлінських 

рішень. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Фінанси», 

«Бухгалтерський облік», «Мікроекономіка», «Макроекономіка». 

 

Зміст. 

Міжнародні стандарти фінансової звітності, їх розробка та 

впровадження. Основні форми фінансової звітності. Подання фінансової 

звітності. Матеріальні та нематеріальні активи. Відображення капіталу в 

фінансовій звітності. Складання звіту про прибутки та збитки. Подання та 

розкриття інформації про рух грошових коштів. Зв’язані сторони і 

консолідована звітність. 
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Методи навчання. 

Лекції, практичні та лабораторні заняття з використанням 

інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкова контрольна робота (колоквіум); 

− підсумковий контроль (залік). 

 

Мова навчання. Українська. 


